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DATI GENERALI

Il presente questionario è compilato da

21 risposte

L'Ospite è accolto

21 risposte

Questionario di Gradimento
21 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Ospite
Familiare
Tutore/Curatore/Amministratore
di sostegno
Altro

9,5%

90,5%

Copia

Piano terra
Piano primo

71,4%

28,6%
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L'Ospite è accolto a tempo

21 risposte

GRADIMENTO - ACCOGLIENZA

In relazione alla prima accoglienza da parte dell'Ufficio Accettazione
(U.R.P.) si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

La persona che in quel periodo sostituiva la Sig.ra Elena Bossi (in ferie) ha dato risposte
esaustive alle mie domande
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In relazione alle informazioni ricevute dall'Ufficio Accettazione (U.R.P.)
rispetto ai documenti amministrativi si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

In relazione al giorno dell'ingresso per l'accoglienza da parte dell'equipe
sanitaria si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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In relazione al giorno dell'ingresso per l'accoglienza da parte dell'equipe
educativa si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

Non sono consapevole del loro ruolo

GRADIMENTO - ALBERGHIERO

In relazione al comfort della camera di degenza si ritiene

21 risposte
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Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

2 risposte

L’armadio è un po’ piccolo e difficile d a organizzare perché ha solo un cassetto, e la
cassettiera è difficile da usare per il
Papà perché bassa

Tutto molto soddisfacente peccato per la mancanza del bidet

In relazione al livello igienico degli ambienti si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

persistenza di odore di fogna

In relazione al servizio ristorazione si ritiene

21 risposte
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Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

2 risposte

scarsa qualità

non si mangia bene

In relazione al servizio lavanderia si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

3 risposte

Non usa la lavanderia

perse maglie intime nuove, camicia da notta e maglione

non lava qui

GRADIMENTO - ASSISTENZA
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In relazione al servizio ASA/OSS (assistenti sociosanitari) si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

2 risposte

Non penso mio papà abbia interagito con loro

non usufruito

In relazione al servizio infermieristico si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

difficoltà a comunicare a volte
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In relazione al servizio medico si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

a volte difficoltà a comunicare

In relazione al servizio riabilitativo si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

non usufruito
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In relazione al servizio educativo/animativo si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

Ho messo 3 semplicemente perché non sono consapevole delle attività

GRADIMENTO - ORGANIZZATIVO

In relazione alle modalità di relazione con il servizio amministrativo si
ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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In relazione alle modalità di relazione con il servizio medico si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

In relazione alle modalità di relazione con il servizio infermieristico si
ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

però a volte difficile riuscire a comunicare
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In relazione alle modalità di relazione con il servizio riabilitativo si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

2 risposte

Non ho interagito con loro

non usufruito

In relazione alle modalità di relazione con il servizio educativo/animativo
si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

Non ho
Interagito
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In relazione alle modalità di relazione con il servizio assistenziale si
ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

1 risposta

Non ho
Interagito

In relazione alle modalità di relazione con la coordinatrice si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

2 risposte

Non ho interagito

a volte non si riesce a comunicare

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (9,5%)

12 (57,1%)

7 (33,3%)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (9,5%)

11 (52,4%)

8 (38,1%)



18/01/24, 17:56 Questionario di Gradimento

https://docs.google.com/forms/d/17ZridEOXGtICcP84VG__3fw6uJBdFUQ8HO6aoPVRj80/viewanalytics 13/15

In relazione alle modalità di relazione con la Responsabile dei Servizi si
ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

GRADIMENTO - DISPOSIZIONI ANTI CONTAGIO

In relazione alle informazioni ricevute legate al COVDI si ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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In relazione alle modalità di gestione delle visite durante la pandemia si
ritiene

21 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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